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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Necessidade de revisão do Projeto de Lei nº

2.057, de 1991, sobre a instituição do Estatuto das Sociedades Indígenas, antes de

sua submissão ao Plenário da Casa.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Determinação ao Presidente do Senado Federal,

pelo Supremo Tribunal Federal, de designação dos membros da CPI dos Bingos.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Presença do orador na solenidade

de inauguração da Rádio Bandeirantes AM de Florianópolis, Estado de Santa

Catarina. Trajetória da Rede Bandeirantes de Comunicação.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do parecer do Relator Rubens Otoni à

proposta de reforma política elaborada pela Comissão Especial. Pontos básicos da

proposta. Consenso entre os Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado

Federal sobre a votação da matéria no mês de junho de 2005.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Protesto contra a decisão das Lideranças

partidárias do Senado Federal de adiamento da instalação da CPMI destinada à

investigação do Caso Waldomiro Diniz.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Agradecimento à Assessoria Técnica da

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, pela conclusão do

Relatório do orador ao projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias. Sugestões

contidas no relatório.
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INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB) - Arbitrariedades praticadas pela Presidência

da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania para aprovação da proposta

de reforma política. Contrariedade ao financiamento público de campanhas eleitorais

e à adoção das chamadas listas fechadas nas eleições.

DARCI COELHO (PP, TO) - Balanço positivo das ações da Fundação

Nacional de Saúde — FUNASA. Ampliação dos recursos orçamentários destinados

ao setor de saneamento básico. Resultados positivos das ações da FUNASA na

área indígena.

BABÁ (Sem Partido, PA) - Êxito da movimentação sindical dos trabalhadores

rodoviários dos Municípios de Ananindeua e Marituba, no Estado do Pará. Denúncia

de ameaça contra a vida do Sr. Douglas Diniz por assessor do Sindicato dos

Rodoviários de Belém. Solicitação à Justiça paraense de adoção de medidas para

garantia da eleição para a diretoria de sindicato no Estado.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem póstuma aos

Juízes de Direito Alexandre Martins de Castro Filho e Antônio José Machado Dias.

Realização, pela Casa, de sessão solene ao ensejo do transcurso da Semana

Nacional Antidrogas. Estatísticas sobre o consumo de drogas no Brasil. Elogio ao

trabalho desenvolvido pela Secretaria Nacional Antidrogas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido de inclusão de

vetos presidenciais na Ordem do Dia do Congresso Nacional.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Decadência dos valores morais da sociedade

brasileira. Apelo às autoridades competentes para inclusão do ensino religioso em

escolas públicas. Resultados de pesquisas sobre os benefícios da crença religiosa.
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JAIR BOLSONARO (PP, RJ - Pela ordem) - Realização, pela Casa, de

sessão solene em homenagem aos militares mortos na Guerrilha do Araguaia.

Anúncio da realização de marcha cívica em Brasília, Distrito Federal.

JOSÉ MENTOR (PT, SP) - Apresentação do Projeto de lei nº 5.228, de 2005,

sobre incentivos para a repatriação voluntária de recursos desviados para o exterior.

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG) - Alerta ao Governo Federal sobre os

riscos da adoção de decisões açodadas em períodos de crise. Excelência da

atuação de Itamar Franco na Presidência da República. Êxito do Governo Itamar

Franco no Estado de Minas Gerais. Confiança nas ações do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Pedido à Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República,

Dilma Rousseff, de providências para restauração da malha rodoviária nacional.

Necessidade de realização de investimentos no setor de saneamento básico.

Solicitação ao Governador do Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, de conclusão

das obras da estação de tratamento de esgoto de Ribeirão do Onça. Defesa da

punição de Deputados envolvidos em atos atentatórios contra a ética parlamentar.

PRESIDENTE (Darci Coelho) - Presença, nas galerias do plenário, de alunos

da 8ª série do Colégio Imaculada Conceição, do Município de Montes Claros, Estado

de Minas Gerais.

JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Denúncia de fraude em licitação

na área de publicidade do Governo do Estado do Acre.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA) - Retrospecto do processo de impeachment do

Presidente Fernando Collor de Mello e das denúncias de corrupção no País.

Trajetória política do orador. Perplexidade ante as denúncias do Deputado Roberto

Jefferson sobre recebimento de mensalão por Parlamentares da Casa. Importância

de celeridade da Casa da investigação do caso. Pedido à população brasileira de

respeito com o Congresso Nacional. Urgência na alteração do Código de Processo

Penal Brasileiro. Maior atenção da Justiça quanto ao julgamento dos envolvidos em

irregularidades na extinta SUDAM.
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JOÃO CORREIA (PMDB, AC - Pela ordem) - Descaso da Procuradoria Geral

da República com denúncias apresentadas contra o Governo do Estado do Acre.

Apresentação ao Procurador-Geral da República, Cláudio Fonteles, de

representação contra os Procuradores Fernando José Piazensky e Marcos Vinícius

de Aguiar Macedo.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Urgente necessidade de fortalecimento das instituições brasileiras. Apoio

à apuração de denúncias de irregularidades contra autoridades governamentais.

Votos de sucesso ao novo Chefe da Casa Civil do Governo do Estado do Maranhão,

Lourenço José Tavares Vieira da Silva. Inexistência de projeto de combate à miséria

no Maranhão. Protesto contra o posicionamento de Senadores maranhenses diante

da proposta de empréstimo do Banco Mundial ao Estado. Currículo do Sr. Lourenço

José Tavares Vieira da Silva.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Reunião do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva com representantes da agricultura nos Poderes Executivo e

Legislativo. Aumento dos recursos destinados ao Plano Safra da Agricultura

Familiar. Criação de grupo de trabalho para redução dos custos dos insumos

agrícolas.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Balanço da atuação parlamentar da oradora na

atual Sessão Legislativa. Anúncio da participação no lançamento do Pacto Nacional

Legislativo pela Infância e Adolescência, no Município de Santos, Estado de São

Paulo. Empenho da oradora na luta pelos direitos da criança e do adolescente.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Pronunciamento do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva sobre a crise nos Poderes Executivo e Legislativo. Análise das

políticas social e econômica do Governo petista. Retrospectiva dos escândalos de

corrupção na atual administração federal. Críticas à postura do Governo Federal

diante de denúncias de corrupção no Poder Executivo e de pagamento de mensalão

a Parlamentares. Improcedência de declarações sobre tentativa de golpe contra o

Governo petista. Confiança na apuração das denúncias pelas CPMIs e pelo
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Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa. Apoio à instalação da CPMI dos

Bingos.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP - Como Líder) - Relevância da aprovação, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 2.679, de

2003, sobre a reforma política.

ODAIR CUNHA (PT, MG - Pela ordem) - Evolução dos trabalhos da Comissão

de Sindicância instituída para exame de denúncias sobre pagamento de mesadas a

Parlamentares da Casa. Divulgação de informações do Deputado Francisco

Gonçalves ao jornal Correio Braziliense acerca do assunto.

PRESIDENTE (Welinton Fagundes) - Solicitação ao Congresso Nacional, pelo

Presidente da República, de definição do horário de funcionamento de CPIs.

VIEIRA REIS (PMDB, RJ) - Posicionamento contrário à proposta de reforma

política em tramitação na Casa.

CARLOS MELLES (PFL, MG - Como Líder) - Contestação às declarações

sobre o fim da crise do setor cafeeiro nacional. Necessidade de reformulação das

políticas públicas para o setor. Congratulação ao Presidente Severino Cavalcanti

pela constituição da Comissão Especial destinada ao debate do Fundo de Defesa da

Economia Cafeeira — FUNCAFÉ.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Como Líder) - Audiência de

Parlamentares com o Presidente da República para relato da preocupante situação

vivida pelos produtores rurais. Visita do orador a obras rodoviárias no Estado do

Mato Grosso. Anúncio do início das obras de rodovia entre os Municípios de Sinop e

Santa Helena. Empenho da bancada do Estado na liberação de obras suspensas

pelo Tribunal de Contas da União. Elogio à atuação do Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Solicitação ao Presidente da

República e ao Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, de maior atenção
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para com a crise da agricultura. Solicitação ao Governador do Estado de São Paulo,

Geraldo Alckmin, de apoio ao setor agrícola.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Descaso dos

governantes com a saúde pública brasileira. Crise do setor hospitalar filantrópico no

Estado de São Paulo.

BABÁ (Sem Partido, PA - Pela ordem) - Razões da apresentação do projeto

de lei sobre a inclusão da corrupção na lista de crimes hediondos. Importância da

mobilização da sociedade brasileira com vistas à apuração de responsabilidades

pelo esquema de pagamento de mensalão a Parlamentares da Casa.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 074, REALIZADA EM 26

DE ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem

à memória do Presidente da República eleito Tancredo Neves, ao ensejo do

transcurso do 20º aniversário de falecimento.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 101, REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Presença, na Casa, de Deputados
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Estaduais do Maranhão. Protesto contra desmandos políticos no Estado. Falta de

empenho da bancada do Maranhão no Senado Federal para aprovação da proposta

de empréstimo do Banco Mundial ao Estado para implementação do Programa de

Erradicação da Pobreza Rural.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 105, REALIZADA EM 24

DE MAIO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

25º aniversário de fundação do Partido Democrático Trabalhista — PDT.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 114, REALIZADA EM 1º

DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido ao

Ministério dos Transportes para liberação de recursos destinados à construção de

redutores de velocidade na BR-110 em Municípios do Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 114, REALIZADA EM 1º

DE JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Visita do

orador ao Município de Curaçá, Estado da Bahia, para verificação de irregularidades

na administração municipal. Necessidade de distinção entre o papel da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos e denúncias contra servidores do seu quadro

funcional.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 118, REALIZADA EM 3 DE

JUNHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Responsabilidade da bancada maranhense no Senado Federal pela demora na

tramitação de projeto de resolução sobre empréstimo para projeto de erradicação da

pobreza no Maranhão.


